
HMN projekt Virtuaalne ja füüsiline ligipääsetavus teenustele

Teenus: LINNATEATER

 isikute arv % vastanutest

On kasutanud teenust 24 55%

Ei ole teenust kasutanud 20 45%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Teenusele ligipääsuga rahul 9 38%

Ei ole teenusele ligipääsuga rahul 15 63%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Rahulolematuse põhjused:

 - puudub transport teenuseni 9 38%

 - raske pääseda hoonesse 2 8%

 - raske liikuda siseruumides teenuse pakkujani 15 63%

 - muu 6 25%

Kommentaarid:

kitsad ridade vahed, trepid

ei pääse WC, riidehoidu ja kohvikusse 

keeruline majaplaneering, põrandal võiks olla suunda näitavad märgid

trepiastmete servad peaksid olema markeeritud

Nägemispuudega inimesed

 isikute arv % vastanutest

On kasutanud teenust 13 81%

Ei ole teenust kasutanud 3 19%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Teenusele ligipääsuga rahul 6 46%

Ei ole teenusele ligipääsuga rahul 7 54%



Liikumispuudega inimesed 

 isikute arv % vastanutest

On kasutanud teenust 11 39%

Ei ole teenust kasutanud 17 61%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Teenusele ligipääsuga rahul 3 27%

Ei ole teenusele ligipääsuga rahul 8 73%

Linnaelanikud

 isikute arv % vastanutest

On kasutanud teenust 23 72%

Ei ole teenust kasutanud 9 28%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Teenusele ligipääsuga rahul 9 39%

Ei ole teenusele ligipääsuga rahul 14 61%

Vallaelanikud

 isikute arv % vastanutest

On kasutanud teenust 1 8%

Ei ole teenust kasutanud 11 92%

 isikute arv % teenust kasutanutest

Teenusele ligipääsuga rahul 0 0%

Ei ole teenusele ligipääsuga rahul 1 100%


